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ACTA NÚMERO 92 
SESIÓN ORDINARIA  

14 DE MAYO DE 2014 
 

En la Ciudad de García, Nuevo León, siendo las 15:30 horas (Quince horas con treinta minutos) del día 
Miércoles 14 (Catorce) de mayo del año 2014 (Dos mil catorce), presentes en la Sala de Cabildo de esta 
Presidencia Municipal; el C. Lic. Jesús Hernández Martínez, Presidente Municipal, el C. Lic. Ismael Garza 
García, Secretario del Republicano Ayuntamiento y la C. C.P. María Guadalupe Preciado Ovalle, Secretaria 
de Tesorería, Finanzas y Administración Municipal, así como los siguientes miembros del H. Cabildo: 

Primer Regidor   C. Prof. Ricardo Daniel Pérez Castañeda. 
Segundo Regidor  C. Víctor Manuel Valdez Marroquín. 
Tercera Regidora  C. Lic. Yuliana Lizbeth Vázquez Medrano. 
Cuarto Regidor   C. Rafael Luna Vázquez. 
Quinto Regidor    C. Juan Manuel Carbajal Barrientos. 
Sexta Regidora   C. Graciela Alcantar Calzada. 
Séptima Regidora  C. Lic. Martha Laura Hernández Hernández. 
Octava Regidora  C. Yadira Yazmin Sánchez Fernández.  
Noveno Regidor  C. Lic. Cesar Otilio Merlo Páez. 
Décimo Regidor  C. Severo Manuel Nava Ramírez. 
Décimo Primer Regidor  C. Martin Pérez Ramírez. 
Síndico Primero   C. Álvaro Vázquez Limón. 
Síndica Segunda  C. Lic. Adalina Teresa Dávalos Martínez. 
 

Con la finalidad de llevar a cabo la Sesión Ordinaria de Cabildo en los términos que señalan los artículos 32 
fracción I, 33, 34, 35, 36 y demás relativos y aplicables de la Ley Orgánica de la Administración Pública 
Municipal del Estado de Nuevo León, así como los artículos 27, 28 fracción I, 30, 33, 34, 35, 36, 38, 41, 50 y 
demás relativos y aplicables del Reglamento Interior del Republicano Ayuntamiento del Municipio de 
García Nuevo León, de acuerdo con la convocatoria que se les hizo llegar con el siguiente proyecto del 
orden del día: 
 

1. LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARATORIA DE QUÓRUM. 
2. INSTALACIÓN Y APERTURA DE LA SESIÓN. 
3. LECTURA Y APROBACIÓN EN SU CASO DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR. 
4. INFORME DE ACTIVIDADES DEL C. PRESIDENTE MUNICIPAL, LIC. JESÚS HERNÁNDEZ 

MARTÍNEZ. 
5. INFORME DE LAS COMISIONES. 
6. ASUNTOS GENERALES. 
7. CLAUSURA. 

 

En uso de la palabra el C. Lic. Jesús Hernández Martínez, Presidente Municipal da la bienvenida a la 

presente Sesión Ordinaria de Cabildo y acto seguido solicita al C. Lic. Ismael Garza García, Secretario del R. 

Ayuntamiento, proceda a desahogar el primer punto del proyecto del orden del día. Inmediatamente se 

procedió a pasar Lista de Asistencia y se informa de la presencia de los 11 (once) Regidores y los 2(Dos) 

Síndicos, según el listado de la parte superior, así como el C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández 

Martínez, el C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. Ismael Garza García y la C. Secretaria de Tesorería, 
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Finanzas y Administración Municipal, C.P. María Guadalupe Preciado Ovalle, por lo que se informa de la 

existencia de Quórum legal y se da por agotado el primer punto del orden del día. 

En el desarrollo del segundo punto del proyecto del orden del día y en virtud de que existe Quórum legal, 

se declara instalada la sesión por parte del C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez. Acto 

seguido se da lectura al proyecto del orden del día, el cual es aprobado por Unanimidad  de votos de los 

miembros del H. Cabildo Presentes y se da por agotado el punto.  

En uso de la palabra el C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. Ismael Garza García, da cuenta de la 

correspondencia recibida en la Secretaria respecto de: 

Una solicitud por parte de la parroquia de nuestra señora de Guadalupe, en la cual solicitan se les otorgue 

en comodato un terreno para la construcción de una capilla en las calles magueyes y lirios en la colonia 

Paseo de las Torres;  

Acto seguido el C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez somete a votación el turnar para 

análisis y dictaminación a la comisión de Patrimonio la solicitud por parte de la parroquia de nuestra señora 

de Guadalupe, el C. Secretario del Republicano Ayuntamiento, Lic. Ismael Garza García procede a 

contabilizar la votación del H. Cabildo, la cual es aprobada por Unanimidad de los miembros del H. Cabildo 

Presentes. 

En uso de la palabra el C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. Ismael Garza García, continúa con la lectura a 

la correspondencia recibida en la Secretaria, respecto de: 

Una solicitud por parte de la parroquia Juan Pablo II, en la cual solicitan se le otorgue en comodato una 

superficie de 2,000m2 (Dos mil metros cuadrados) en la Avenida las Mitras en la colonia Mitras Poniente;  

Acto seguido el C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez somete a votación el turnar para 

análisis y dictaminación a la comisión de Patrimonio la solicitud por parte de la parroquia Juan Pablo II, el C. 

Secretario del Republicano Ayuntamiento, Lic. Ismael Garza García procede a contabilizar la votación del H. 

Cabildo, la cual es aprobada por Unanimidad de los miembros del H. Cabildo Presentes. 

En uso de la palabra el C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. Ismael Garza García, continúa con la lectura a 

la correspondencia recibida en la Secretaria, respecto de: 

Una solicitud por parte de Comedor de Santa María, A.C., para que se le conceda el uso del predio ubicado 

en avenida San Juan de dios s/n colonia Riveras de Capellanía, para el desarrollo del objeto de la asociación.  

Acto seguido el C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez somete a votación el turnar para 

análisis y dictaminación a la comisión de Patrimonio la solicitud por parte de Comedor de Santa María, A.C., 

el C. Secretario del Republicano Ayuntamiento, Lic. Ismael Garza García procede a contabilizar la votación 

del H. Cabildo, la cual es aprobada por Unanimidad de los miembros del H. Cabildo Presentes. 

En el desarrollo del tercer punto del orden del día, relativo a la lectura y aprobación en su caso del Acta de 

la sesión anterior, el C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. Ismael Garza García, procede con la Lectura del 
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Acta número 91 (Noventa y uno) y al finalizar es sometida a votación por el C. Presidente Municipal, Lic. 

Jesús Hernández Martínez y el C. Secretario del Republicano Ayuntamiento, Lic. Ismael Garza García recoge 

la votación la cual da como resultado la aprobación en su totalidad del Acta número 91 (Noventa y uno) por 

Unanimidad de los miembros del H. Cabildo presentes. Se da por agotado el punto.  

En el desarrollo del cuarto punto del orden del día, relativo al Informe de Actividades, el C. Presidente 

Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez, procedió a rendir su informe de actividades realizadas desde la 

última sesión ordinaria a la fecha, del cual se destacan los siguientes puntos:  

FECHA EVENTO LUGAR 

   
Miércoles 30 Abril Operativo de supervisión del transporte público García 

Miércoles 30 Abril Evento Alcalde Contigo. 132 personas atendidas García 

Miércoles 30 Abril Sesión de Cabildo García 

Miércoles 30 Abril Festejo del día del niño en Xenpal García 

Jueves 1° Mayo 

Supervisión de obras de bacheo en la entrada a la 

Col. Villazul 
García 

Jueves 1° Mayo 

Festejo del día del niño para los menores del Centro de 

Rehabilitación Magia y Cultura 
García 

Jueves 1° Mayo 

Supervisión de la construcción de la nueva cancha de 

fútbol de pasto sintético y la reconstrucción total del 

gimnasio municipal. 

García 

Jueves 1° Mayo 

Supervisión de las obras de rehabilitación de gimnasio 

en la Manzana 200 
García 

Jueves 1° Mayo 

Supervisión de trabajos de construcción y 

rehabilitación del Parque de Béisbol. 
García 

Viernes 2 Mayo 

Recorrí el canal de la Col. Ampliación Nogales II entre 

las calles Olivo y Canelo que revestimos con concreto 

para evitar inundaciones y se determinó donde se 

instalarán los puentes peatonales para los niños y 

jóvenes. 

García 

Viernes 2 Mayo 

Supervisión de la instalación de luminarias en la 

Carretera Industrial. 
García 

Sábado 3 Mayo 

Inauguración de la temporada de béisbol de García, 

en sus diferentes categorías. 
García 
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FECHA EVENTO LUGAR 

    

Sábado 3 Mayo Reunión semanal con Secretarios y Directores. García 

Lunes 5 Mayo Reunión en la Tesorería del Estado. Monterrey 

Lunes 5 Mayo 

Asistencia a la Conferencia de Jorge Melguizo 

organizado por el CCINLAC. 
García 

Martes 6 Mayo Reunión con Mandos de Seguridad. García 

Miércoles 7 Mayo Evento Alcalde Contigo. 110 personas atendidas. García 

Jueves 8 Mayo 

Mesa de trabajo de Alcaldes Metropolitanos con el 

Secretario General de Gobierno y el Tesorero del 

Estado. 

García 

Jueves 8 Mayo 
Asistencia al festejo del día de las madres con el 

Diputado Pedro Pablo Treviño. 
Monterrey 

Viernes 9 Mayo Entrevista en el Noticiero Info 7 de TV Azteca. Monterrey 

Viernes 9 Mayo 

Reunión con el Director del Sistema Estatal de 

Caminos, Víctor Ramón Martínez. Tema rehabilitación 

de tramos carreteros. 

Monterrey 

Viernes 9 Mayo 

Asistencia al festejo del día de las madres en la 

Primaria Simón Salazar  Mora. 
García 

Viernes 9 Mayo Visita a los alumnos del CECYTE García. García 

Sábado 10 Mayo 

Visita a las madres de familia en la Col. Misión San 

Juan. 
García 

Sábado 10 Mayo 

Festejo del día de las madres en la Explanada de la 

Casa del Ayuntamiento. 
García 

Lunes 12 Mayo Reunión en Tesorería del Estado. García 

Martes 13 Mayo 

Brigada del empleo en la Explanada del 

Ayuntamiento. Más de 400 vacantes ofertadas por 

Farmacias Guadalajara. 

García 

Martes 13 Mayo 
Reunión con integrantes de la comisión de seguridad 

de la Plataforma: Alcalde Como Vamos. 

García 
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Una vez rendido el informe, se da por agotado el punto y se procede al punto número cinco, el cual es el 

Informe de las Comisiones y el C. Secretario del Republicano Ayuntamiento Lic. Ismael Garza García, 

informa a los Presidentes de la Comisiones que está abierto el uso de la palabra para quien desee tomarla, 

haciéndolo el Décimo Primer Regidor, C. Martin Pérez Ramírez, como Presidente de la comisión de 

Ecología, para comentar que sería bueno implementar campañas con anuncios de publicidad que se 

coloquen en todo el municipio para prevenir el tirar basura, principalmente en las avenidas de mayor 

circulación y en las entradas al Municipio y que en dichos anuncios se especifique la multa a la que serian 

acreedores de ser sorprendidos tirando basura, y que incluso hay lugares en donde tiran desechos 

industriales, por lo que considera también se les debe hacer un llamado preventivo a las empresas que hay 

en la localidad.  

Pide la palabra la Sexta Regidora C. Graciela Alcantar Calzada, como Presidenta de la Comisión de Mercados 

y Abastos, para comentarle al C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez, que se tuvo una 

reunión con los representantes de diferentes mercados rodantes, para tratar el mismo tema de la 

contaminación en nuestros ríos, desechos y basura que tiran en ellos y se tomo el acuerdo de que estarán a 

disposición cuando se les indique e ir a hacer limpieza a dichos ríos y arroyos del Municipio; 

Respondiéndole el C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez, que le agradece el ofrecimiento, 

y que lo tomara en cuenta. 

Al no haber más intenciones del uso de la palabra, se declara terminado el punto cinco y se procede al 

punto seis, Asuntos Generales y menciona el C. Lic. Ismael Garza García, Secretario del R. Ayuntamiento 

que está abierto el uso de la palabra para quien desee tomarla, haciéndolo el Décimo Primer Regidor, C. 

Martin Pérez Ramírez, para comentar sobre los operativos que se están implementando para recoger 

motocicletas y menciona que se le acerco un señor de edad avanzada y que además tiene problemas de 

salud, padece de asma, al cual le quitaron su motocicleta que usa para vender “chacharas”, dicha 

motocicleta se la regalaron sus hijos para que se esforzara menos y no le afectara en su salud, por su 

problema de asma, menciona que ya acudió con el Director de Seguridad Pública, para plantearle el 

problema y ver la forma de que se le devuelva dicho vehículo a esta persona, pero no ha conseguido nada, 

por lo que menciona que está de acuerdo en los operativos y que se debe aplicar el Reglamento, pero que 

también hay que ser un poco flexibles y considerar a este tipo de personas y ver la forma de que se les 

pueda hacer algún convenio, así mismo menciona que hay que hablar con la empresa que presta el servicio 

de las grúas, porque en este operativo se recogieron varias motocicletas y a cada persona se le está 

cobrando de forma individual, al parecer son $700.00 (Setecientos pesos 00/100 M.N.) por arrastre y no es 

justo que si se llevo en un viaje 10 (Diez) motocicletas, les cobre individual como si hubiera hecho 10 (Diez) 

arrastres. Respondiéndole el C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez, que siempre están 

abiertos para ayudar a la ciudadanía y más a las personas con alguna discapacidad, incluso se acude hasta 

su domicilio y se les traslada para que hagan el trámite en cualquiera de las dependencias, por lo que le 

pide al Décimo Primer Regidor, C. Martin Pérez Ramírez, que le mencione a la persona que acuda al DIF 

para que le hagan el estudio socioeconómico y poderla apoyar, menciona que antes de hacer el operativo 

de las motocicletas se les estuvo avisando a las personas que poseen una para que se pusieran al corriente 

con su papelería.  
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Pide la palabra el Primer Regidor, Prof. Ricardo Daniel Pérez Castañeda, para comentar que él considera 

que si no se pone un orden y no se respetan los operativos, nunca se va a crear conciencia en la ciudadanía 

y no van a respetar el reglamento, el cual es por su propio bien y comenta un incidente que a él le sucedió 

con una persona que manejaba una maquina en plena avenida de la colonia Valle de San Blas, en zona 

escolar y que además en dicha maquina venían 7(Siete) personas más y no es un medio de transporte, hay 

que poner orden y todo orden pues va a generar molestia, pero hay que hacerlo por su propio bien y que 

ha visto muchas personas en motocicletas sin casco, sin placas, con niños abordo, mujeres embarazadas y si 

llegan a tener un accidente incluso con consecuencias fatales, la culpa seria para las autoridades porque no 

aplicamos el reglamento, comenta que considera que se debe hacer un operativo para checar la 

maquinaria que tienen las constructoras, las medidas de seguridad y el evitar que circulen por las avenidas 

y en zona escolar porque son un peligro.  

Pide la palabra el Décimo Primer Regidor, C. Martin Pérez Ramírez, para preguntarle al C. Presidente 

Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez, acerca de la propuesta para la purificadora o tratadora de agua 

para el ejido el Fraile, en que estatus esta. Respondiéndole el C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández 

Martínez, que aún está pendiente, pero si está contemplada dentro del programa de Infraestructura Social, 

solo que cambiaron un poco las reglas de operación, porque también hay que presentarlos ante SEDESOL 

Federal y que hasta que no se les avale no se puede ejercer los recursos. 

Al no existir más solicitudes del uso de la palabra se da por agotado este punto y se  continúa con el último 

punto del orden del día que es la Clausura. El C. Presidente Municipal, C. Lic. Jesús Hernández Martínez, 

quien preside la sesión la da por clausurada siendo las 16:15 horas. (Dieciséis horas con quince minutos) del 

mismo día y fecha al principio señaladas, declarándose validos los acuerdos tomados en la misma. Damos 

fe. 

 
 
 
 

C. LIC. JESÚS HERNÁNDEZ MARTÍNEZ 
PRESIDENTE MUNICIPAL 

 

 
 
 

 

C. LIC. ISMAEL GARZA GARCÍA 
SECRETARIO DEL REPUBLICANO 

AYUNTAMIENTO 

 

 

 
 

C.C.P. MARÍA GUADALUPE PRECIADO OVALLE. 
SECRETARIA DE TESORERÍA, FINANZAS Y 

ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL 
 
 
 

 
 

C. PROF. RICARDO DANIEL PÉREZ CASTAÑEDA 
PRIMER REGIDOR 

C. VÍCTOR MANUEL VALDEZ MARROQUÍN 
SEGUNDO REGIDOR 
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C. LIC. YULIANA LIZBETH VÁZQUEZ MEDRANO 
TERCERA REGIDORA 

C. RAFAEL LUNA VÁZQUEZ 
CUARTO REGIDOR 

 
 

 
 
 

C. JUAN MANUEL CARBAJAL BARRIENTOS 
QUINTO REGIDOR 

C. GRACIELA ALCANTAR CALZADA. 
SEXTA REGIDORA 

 
 
 
 

 

C. LIC. MARTHA LAURA HERNÁNDEZ HERNÁNDEZ 
SÉPTIMA REGIDORA 

 

C.  YADIRA YAZMIN SÁNCHEZ FERNÁNDEZ 
OCTAVA REGIDORA 

 

 
 
 
 

C.  LIC. CESAR OTILIO MERLO PÁEZ. 
NOVENO REGIDOR 

 

C. SEVERO MANUEL NAVA RAMÍREZ 
DECIMO REGIDOR 

 
 
 

 

C. MARTIN PÉREZ RAMÍREZ. 
DECIMO PRIMER REGIDOR 

C. ÁLVARO VÁZQUEZ LIMÓN. 
SINDICO PRIMERO 

 
 
 
 
 

C.  LIC. ADALINA TERESA DÁVALOS MARTÍNEZ 
SINDICA SEGUNDA. 

 


